Заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 15 октября 2014 года


15 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения были рассмотрены вопросы:

рассмотрение выявленных нарушений в ходе проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции Прокуратурой Санкт-Петербурга, допущенных работниками Отделения  при представлении сведений  о  доходах,   об   имуществе       и   обязательствах имущественного характера на себя и своего супруга (супруги) за 2013 год;
рассмотрение материалов о наличии (отсутствии) конфликта интересов в действиях работников Отделения при представлении сведений  о  доходах,   об   имуществе       и   обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания Комиссии Отделения  приняты решения:

учитывая, что в рассмотренных случаях факта коррупции не выявлено, наличия конфликта интересов не усматривается, рекомендовать работникам Отделения впредь не допускать нарушений при представлении сведений  о  доходах,   об   имуществе       и   обязательствах имущественного характера;
рекомендовать Управляющему Отделением вынести письменное предупреждение  о недопустимости представления неполных (недостоверных) сведений  о  доходах,   об   имуществе       и   обязательствах имущественного характера работникам Отделения,  допустившим нарушения 
при представлении сведений  о  доходах,   об   имуществе       и   обязательствах имущественного характера.

